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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc 
în data de 01 noiembrie 2023, au fost prezenți 16 consilieri locali din totalul de 23, din 
care, 5 consilieri au fost prezenţi fizic (dl. Faur Lazăr, dl. Gaman Ioan, dl. Barb Petru 
Nistor, dl. Mariş Florin, dl. Stana Florin-Sebastian),  iar 11 consilieri au fost prezenţi on-
line (dl. Korodi Dan-Andrei, dl. Ilioni Florin, dl. Buruc Cosmin-Alexandru,  dl. Mayer 
Siegfried-Emeric, dl. Cheşa Ilie, dna Horvath Julia, dl. Galea Cristian-Aurel, dna Vornicu 
Dorina-Stela, dna Waas Liliana, dna Aur Csilla, dl. Costea Ioan-Cătălin),  prin platforma 
on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Au absentat: dl. Chifa Ioan, dna Naaji Antoanela-Luciana, dna Săbău Daniela-
Arieta, dl. Vlad Codrin-Dacian, dl. Curcanu Doian-Florin, dl. Bognar Levente-Grigorie, dl. 
Fordon Decebal-Ciprian. 

Şedinţa a început la ora 14,45 şi s-a încheiat la ora 15,03. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier GAMAN Ioan.  
Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarţ Călin, dl. viceprimar Faur 

Lazăr, dl viceprimar Cheşa Ilie (on-line), dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. 
Boca Bogdan, administrator public, dl. Ciurariu Sorin, arhitect-şef, dl. Szuchanszki Ştefan 
– director executiv al Direcţiei Patrimoniu, dl. Neamţiu Pavel, director executiv al Direcţiei 

 

 
 

 

 

 

 

 

R O M Â N I A 

JUDEŢUL ARAD 

MUNICIPIUL ARAD 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCESUL-VERBAL  

ŞI STENOGRAMA  
Şedinţei extraordinare 

din data de 01.11.2023 

Nr. 98.251/04.12.2023 



Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 01.11.2023 2 

 

  
PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ SECRETAR GENERAL 

Ioan GAMAN 
 

Lilioara STEPANESCU 

VERIFICAT – ŞEF SERVICIU 
Monica CZIBRIK 

Consemnat şi tehnoredactat 
Carmen POPA 

 
 

Venituri, dl. Toma Adrian, director 
general – Direcția Generală Poliția 
Locală Arad, dna David Marinela, 
director economic al Direcţiei 
Economice, dna Bărbătei Ioana, șef 
serviciu, Serviciul Dezvoltare Urbană şi 
Protejare Monumente, dna Cotrău Ralu, 
consilier, Compartimentul Relaţii Mass-
Media, dl. Cotuna Cristian, consilier, 
Cabinet Viceprimar, dl. Popa Alex, 
consilier, Serviciul Relaţii Externe, 
Protocol Instituţional, dl. Todinca 

Cristian, referent, Compartimentul Relaţii Mass-Media, dl. Kristian Varjasi, referent, 
Cabinet Primar, dna Sobaru Adriana, şef serviciu, Serviciul Resurse Umane, dna Nica 
Andreea, consilier juridic în cadrul aceluiaşi serviciu,  dna Czibrik Monica, şef serviciu, 
Serviciul Administraţie Publică Locală, dna Ispas Florina, consilier, dna Ionela 
Domilescu, consilier, dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic, dl. Baciu Vlad, consilier juridic, 
dna Popescu Alina, consilier, dna Popa Carmen, consilier în cadrul aceluiaşi serviciu. 

      Alţi participanţi:  
- reprezentanți ai agenţilor economici şi instituţiilor culturale de sub autoritatea Consiliului 
Local: dl. Costea Bogdan, manager, Teatrul Clasic „Ioan Slavici” Arad, dna Gemes 
Elena, inspector de specialitate, Teatrul Clasic „Ioan Slavici”, dna Tofan Arcereanu 
Mariana, reprezentant salariați din cadrul Teatrului Clasic „Ioan Slavici” Arad, dl. 
Muntean Ioan Laurenţiu, manager, Filarmonica Arad, dna Bulboacă Lucia, şef serviciu, 
Serviciul Autoritate Tutelară din cadrul Serviciului Public de Interes Local „Direcţia de 
Asistenţă Socială Arad”, dna Fira Popa, director general Centrul de Îngrijire pentru 
Persoane Vârstnice Arad, dna Maia Şerban, contabil şef, Centrul de Îngrijire pentru 
Persoane Vârstnice Arad;   
- presa: Diana Duţu, „Jurnal Arădean/Aradon”, Bognar Tunde, „Nyugati Jelen” . 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei 
Municipiului Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului 
Arad, în data de 31.10.2023, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 
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3237/31.10.2023, prin comunicarea tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a 
convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise 
pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest 
sens. 

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi 
responsabilii din executiv, societatea civilă, precum şi reprezentanţii mass-media au 
primit documentele şedinţei, avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele 
formulate de consilieri. 
           Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în 
ziua de 31.10.2023, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării 
acesteia, precum şi ordinea de zi. 

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziţie în data de 
31.10.2023, în format electronic şi transmise prin poşta electronică tuturor aleşilor locali, 
funcţionarilor publici implicaţi, presei ş.a. 

 
În cadrul acestei şedinţe,  am consemnat următoarele:  
 
Înainte de începerea şedinţei propriu-zise, proiectele au fost dezbătute în cadrul 
ședințelor comisiilor de specialitate. 
 
Dl. primar: - Imnul de Stat! 
(n.n. într-un cadru este ascultat Imnul Național al României). 
Da, acum îl supun la vot numai să fie aproape, să câştigăm timp.  Bun. Faţă de ordinea 
de zi dacă mai sunt alte propuneri? Nu avem. Supun la vot  
 

Ordinea de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 570/2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru 
ședința Consiliului Local al Municipiului Arad din 01 noiembrie 2023 - inițiativa 
primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 571/2023 privind modificarea organigramei și a statului de 
funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa 
primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr. 572/2023 privind modificarea Regulamentului de organizare 
și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa 
primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 573/2023 cu privire la modificarea organigramei și a statului 
de funcții ale Teatrului Clasic „Ioan Slavici” Arad - inițiativa primarului. 

5. Proiect de hotărâre nr. 574/2023 privind modificarea organigramei și a statului de 
funcții ale Filarmonicii Arad - inițiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre nr. 575/2023 privind modificarea organigramei și a statului de 
funcții ale Serviciului Public de Interes Local „Direcția de Asistență Socială Arad” - 
inițiativa primarului. 
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7. Proiect de hotărâre nr. 576/2023 privind modificarea organigramei și a statului de 
funcții ale Centrului de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice Arad - inițiativa primarului 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line? 
Unanimitate – 16 consilieri prezenţi.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 579 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

1 
Proiect de hotărâre nr. 570/2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru 

ședința Consiliului Local al Municipiului Arad din 01 noiembrie 2023 
 - inițiativa primarului 

Dl. primar: - De asemenea, vă rog să mai faceţi o dată propuneri pentru preşedintele de 
şedinţă. 
Dl. Mariş F: - Grupul PNL îl propune pe domnul Gaman Ioan! 
Dl. primar: - Mulţumesc frumos. Nu mai avem alte propuneri. Supun la vot această 
propunere. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? On-line? 

Unanimitate – 16 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 580 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

Dl. primar: - Toată lumea. Mulţumesc frumos! Domnule preşedinte, vă rog! 
Dl. Gaman I: - Mulţumesc! Bună-ziua! Începem cu punctul 2 

2 
Proiect de hotărâre nr. 571/2023 privind modificarea organigramei și a statului de 

funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad  
- inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Există un amendament referitor la Proiectul de hotărâre nr. 571/2023 
privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Arad, înscris la punctul 2 al ordinii de zi : - Având în vedere 
Referatul nr. 88898 din 1.11.2023 al Serviciului Dezvoltare Urbană şi Protejare 
Monumente – Direcţia Construcţii şi Dezvoltare Urbană – Direcţia Generală Arhitect -Şef 
propunem:  
Art. I  – „Modificarea articolului 1 (punctul 16) al proiectului de hotărâre cu privire la 
modificarea organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Arad, acesta având următorul conţinut: 
„Art.1 pct. (16) – „Se suplimentează Serviciul Dezvoltare Urbană şi protejare Monumente 
cu o funcţie publică de execuţie vacantă de consilier, clasa I, grad profesional debutant, 
nivelul studiilor S”; 
Art. II. – „Modificarea în mod corespunzător a organigramei şi a statului de funcţii, 
cuprinse în anexe la Proiectul de hotărâre nr. 571/2023”. Supun la vot. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line? 
13 voturi pentru, 3 abţineri (dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea) – 16 consilieri prezenţi.  

Dl. Gaman I: - Şi acum supun la vot tot proiectul.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri ? 

13 voturi pentru, 3 abţineri (dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea) – 16 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 581 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

Dl. primar: - Vreau să profit să fac o precizare şi aici, vedeţi, este un post de debutant 
la Arhitectul-şef, să ştiţi că mai rămânem cu posturi vacante şi la Investiţii, la Direcţia 



Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 01.11.2023 5 

 

  
PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ SECRETAR GENERAL 

Ioan GAMAN 
 

Lilioara STEPANESCU 

VERIFICAT – ŞEF SERVICIU 
Monica CZIBRIK 

Consemnat şi tehnoredactat 
Carmen POPA 

 
 

Tehnică şi la Edilitar, de ingineri. Dacă ştiţi care doresc, în momentul când putem 
debloca, scoate la concurs, căutăm, în continuare ingineri, arhitecţi. Mulţumim 
economişti, jurişti, relaţii internaţionale şi alte din astea, că  mai vrem să şi construim! 
Mulţumesc! 

3 
Proiect de hotărâre nr. 572/2023 privind modificarea Regulamentului de 

organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului 
Arad - inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Avem şi aici un amendament: - Amendament referitor la proiectul de 
hotărâre nr. 572/2023 înscris la punctul 3 al ordinii de zi a şedinţei extraordinare din 
01.11.2023, cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al 
aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad – Având în vedere faptul că în 
cuprinsul articolului 104 Cap. V la pct.1 din Anexa la Proiectul de hotărâre nr.  572/2023 
s-a înscris în locul sintagmei „Serviciul Relaţii cu Publicul şi Asociaţii de Proprietari” s-a 
înscris sintagma „Serviciul Ralații cu Publicul”, faptul că în cuprinsul articolului 104 Cap. 
V la pct. 2 din Anexa la Proiectul de hotărâre nr.  572/2023 s-a înscris în locul sintagmei 
„Serviciul Relaţii cu Publicul şi Asociaţii de Proprietari” s-a înscris sintagma „Serviciul 
Informare Cetăţeni”, 
propunem: „Art. I: - Îndreptarea erorii materiale prin modificarea art. 104, Cap. V pct. 1, 
respectiv pct.2 al Proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de 
organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad, 
acesta având următorul conţinut: „Capitolul V – Dispoziţii Finale: Articolul 104 – În cadrul 
Primăriei Municipiului Arad se organizează 5 registraturi şi 7 arhive, respectiv: 
1.Registratura Generală, gestionată de Serviciul Relaţii cu Publicul şi Asociaţii de 
Proprietari, 2. Arhiva Generală, organizată în cadrul Serviciului Relaţii cu Publicul şi 
Asociaţii de Proprietari; 3. Registratura şi Arhiva Stării Civile; 4. Registratura şi Arhiva 
Serviciului de Evidenţă a Persoanei; 5. Registratura şi Arhiva Direcţiei Venituri; 6. Arhiva 
Consiliului Local al Municipiului Arad, gestionată de Serviciul Administraţie Publică 
Locală; 7. Registratura şi Arhiva Direcţiei Generale Poliţia Locală Arad; 8. Arhiva Direcţiei 
Patrimoniu. Supun la vot. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line? 
13 voturi pentru, 3 abţineri (dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea) – 16 consilieri prezenţi 

Dl. Gaman I: - Se abţine USR-ul. Şi acum supun la vot tot proiectul. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line? 

13 voturi pentru, 3 abţineri (dl. Stana, dl. Mayer, dl. Costea) – 16 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 582 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

4 
Proiect de hotărâre nr. 573/2023 cu privire la modificarea organigramei și a 

statului de funcții ale Teatrului Clasic „Ioan Slavici” Arad - inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line?  

Unanimitate – 16 consilieri prezenţi.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 583 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 
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5 
Proiect de hotărâre nr. 574/2023 privind modificarea organigramei și a statului de 

funcții ale Filarmonicii Arad - inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line?  
Unanimitate – 16 consilieri prezenţi.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 584 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

6 
Proiect de hotărâre nr. 575/2023 privind modificarea organigramei și a statului de 
funcții ale Serviciului Public de Interes Local „Direcția de Asistență Socială Arad” 

- inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line?  
Unanimitate – 16 consilieri prezenţi.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 585 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

7 
Proiect de hotărâre nr. 576/2023 privind modificarea organigramei și a statului de 

funcții ale Centrului de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice Arad  
- inițiativa primarului 

Dl. Gaman I: - Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

On-line?  
Unanimitate – 16 consilieri prezenţi.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 586 a 
Consiliului Local al Municipiului Arad . 
Dl. Gaman I: - Şi cu aceasta am încheiat. 
Vă rog! 
Dl. primar: - Vă mulţumesc frumos! Aţi 
văzut că a durat mai mult îndreptarea de 
eroare materială! Mulţumim! Mulţumim şi 
pentru înţelegere şi pentru timp şi ne 

revedem, sperăm noi, mai rar, dar… 
Dl. Gaman I: - Declar şedinţa închisă!  
Dl. primar: - Mulţumim! 
(n.n. şedinţa s-a încheiat la ora 15,03). 
 
Red./Dact. P.M./P.M. Verif. C.M. 
1 ex. Serviciul Administraţie Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
1 ex. Dosar şedinţã CLMA 01.11.2023, extraordinară  

                                                                                                                                       Cod PMA-S4-02  


